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Praktikant IT-gestützte Geschäftsprozesse  
Jobcode: 

A-6781 Financial Services (w/m/d) 
 

  Deine Aufgaben    Dein Profil 
⋅ Spannende Einblicke - Du erhältst wertvolle 

Einblicke in die täglichen Herausforderungen unseres 
Geschäftsbereichs Risk Assurance Solutions und 
begleitest unsere Teams bei verschiedenen 
Prüfungs- und Beratungsaufträgen im 
Finanzdienstleistungssektor. 

⋅ Projektarbeit - Hier bist du mit dabei, wenn wir bei 
unseren Mandanten interne Kontrollsysteme, 
Geschäftsprozesse und IT-Systeme untersuchen, um 
die Effizienz, Sicherheit und Wirksamkeit der internen 
Steuerungs- und Überwachungssysteme zu erhöhen 
sowie ordnungsgemäße Abläufe zu gewährleisten. 

⋅ Vielfältige Themen - Als Praktikant:in wird es deine 
zentrale Aufgabe sein, selbstständig IT-gestützte 
Geschäftsprozesse, zum Beispiel rund um die 
Rechnungslegung, sowie IT-Anwendungen und -
Infrastrukturen zu untersuchen - angeleitet und 
gecoacht von erfahrenen Mitarbeitenden. 

⋅ Keep in Touch - Als Praktikant:in profitierst du neben 
spannenden Aufgaben zudem von Angeboten aus 
unserem Praktikant:innenprogramm KIT (Keep in 
Touch). 

 ⋅ Du studierst Wirtschaftswissenschaften oder 
(Wirtschafts-) Informatik beziehungsweise eine 
vergleichbare Fachrichtung. 

⋅ Du studierst mindestens im zweiten Semester oder 
befindest dich in einem Gap Year zwischen Bachelor 
und Master. 

⋅ Idealerweise verfügst du über eine abgeschlossene 
Ausbildung oder hast bereits erste Praktika in der 
Finanzindustrie absolviert.  

⋅ Das Zusammenspiel von Geschäftsprozessen und 
IT-Systemen weckt bei dir Begeisterung. 

⋅ Gute analytische Fähigkeiten und 
Kommunikationsstärke in Deutsch und Englisch, die 
dich in die Lage versetzen, komplexe Sachverhalte 
zu verstehen und zu erklären, zeichnen dich aus. 

⋅ Für ein Praktikum bringst du 3-6 Monate Zeit mit. 
Bitte gib bei deiner Bewerbung deinen präferierten 
Einsatzzeitraum an. 

 

 

 

  Standorte  Berlin, Düsseldorf, Frankfurt 
a.M., Hamburg, Hannover, 
München, Stuttgart 

 Kontakt  Noura Boutaskiouine 
noura.boutaskiouine@pwc.com 
+49 211 981-5567  
 

PwC  

The opportunity of a lifetime 

Du hast Talent. Wir sind ein internationales Netzwerk aus 284.000 Mitarbeiter:innen. Du suchst 
einen spannenden Job. Wir bieten dir als weltweit führende Wirtschaftsprüfungs- und 
Beratungsgesellschaft vielfältige Möglichkeiten für deine Karriere.  
Du möchtest einen Arbeitgeber mit passenden Werten. Unsere Arbeitsweise ist geprägt von 
Vertrauen, Respekt, Weitsicht und Wertschätzung. 

 


